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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztálya a 

következő előterjesztés szerint kéri a T. Képviselő-testület elvi hozzájárulását: 

A 14/2020. (I.30.) számú KT határozattal a képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a 

település főszezoni időszakra vonatkozó tömegközlekedési koncepcióját, valamint forrást 

biztosított a tanítási időszaki vizsgálatokra. A vizsgálat elvégzését követően 2020. 

decemberben elkészült a tanítási időszakkal kapcsolatos koncepció, valamint elkészült egy 

javaslati anyag a megvalósítható változtatásokról.  

Siófok város autóbusszal végzett helyi személyszállítási közösségi-közlekedési szolgáltatását 

a VOLÁNBUSZ Zrt., mint 100 %-ban állami tulajdonú gazdasági társaság látja el. Az államot 

megillető tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket 2020. július 15. napjától a MÁV Zrt- 

gyakorolja. A közösségi közlekedés stratégiai irányításának átalakítása zajlik, mely azt a célt 

szolgálta, hogy hosszú távon megteremtse az egységes autóbuszos és vasúti menetrend 

kialakításához, a vasúti ráhordó hálózatok és menetrendi csatlakozások fejlesztéséhez, 

valamint az egységes jegy és tarifarendszer, az utastájékoztatás és arculat kialakításához 

szükséges feltételeket. 

Ebbe a koncepcióba illeszkedik, hogy a hivatal munkatársainak bevonásával 2020-ban és 

2021-ben több egyeztetés történt a VOLÁNBUSZ Zrt., a MÁV-Start Zrt. és a Mobilissimus 

Kft. munkatársai között, amelyek a helyi autóbuszos személyszállítási szolgáltatásban konkrét 

útvonali és menetrendi változtatások bevezetési lehetőségét szolgálták, meghatározva a 

társaságok részéről elvégzendő feladatokat is. Az egyeztetések eredményeként kialakult az a 

változat, mely bevezetése esetén jelentős mértékben növekedhet a szolgáltatás színvonala: 

- a 2021. július 17-től bevezetésre tervezett új főszezoni menetrend a 2019-ben és 2020-

ban elvégzett utasfelméréseken és tanulmányokon alapszik, tehát figyelembe veszi a 

felmérésben részt vevők útvonali és menetrendbeli kéréseit, javaslatait.  

- A bevezetni kívánt új menetrend hangsúlyozottan illeszkedik a MÁV-Start Zrt. 2021. 

június 16-án bevezetett új nyári balatoni menetrendjéhez (elsődlegesen a gyorsvonati 

és Intercity járatok érkezéséhez és indulásához), valamint a VOLÁNBUSZ Zrt. 

helyközi autóbusz menetrendhez is.  

A bevezetéstől számított mintegy 1,5 hónap során bizonyos tapasztalatok gyűjthetők, melyek 

alapján megalapozottabb döntések hozhatók a későbbi időszakokra (szezonon kívüli, ill. 

következő szezonra) vonatkozóan, azonban kellően óvatos változtatás a többletszolgáltatások 

miatti várható költségnövekedések miatt. (Sajnos a menetjegyárak nem emelhetők, továbbá 

újabb, pl. 24 és 72 órás díjtermékek sem vezethetők be a kormány veszélyhelyzeti 

rendelkezéseinek értelmében.) 

A tervezett menetrend bevezetése esetén a megkötött közszolgáltatói szerződést módosítani 

szükséges. 



Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek és a melléklet alapján tekintse át a 

menetrend-tervezetet, és annak teszt-jelleggel történő bevezetéséhez az elvi hozzájárulását 

adja meg, továbbá hatalmazza fel a polgármestert, hogy a VOLÁNBUSZ Zrt. és az 

önkormányzat közötti közszolgáltatói szerződés módosítása érdekében a szükséges 

intézkedéseket megtegye. 

 

HATÁROZATI JAVASLAT: 

A Képviselő-testület megtárgyalta a „Helyi autóbuszos 

közszolgáltatás fejlesztése, új főszezoni menetrend bevezetése 

2021-ben” tárgyú előterjesztést, és az alábbi döntést hozza: 

A Képviselő-testület elvi hozzájárulását adja a mellékletben 

részletezett új menetrend 2021. július 17. és augusztus 31. közötti 

főszezoni időszakban, teszt jelleggel történő bevezetéséhez, 

továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a közszolgáltatói 

szerződés módosítása során szükséges intézkedéseket megtegye. 

 

 

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

Határidő: értelem szerint 

   

 

Siófok, 2021. július 6. 

                                                                                            Dr. Lengyel Róbert 

                                                                                                  polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tájékoztatás a mellékletekkel kapcsolatban: 

ezen helyi autóbusz menetrendes előterjesztéshez a mellékletek excel táblázatokba vannak 

foglalva, elektronikus felületen kérjük megnyitni és áttekinteni, ott olvasható jól: méretre 

nagyítható és áttekinthető az egyes járatokra vonatkozó részletes menetrendi javaslat.  

 
Melléklet! 

Bővülő kapcsolatok, új menetrend, sűrűbb szolgáltatás – jelentősen változik a siófoki helyi 

buszközlekedés 

 2021. július 17-től megújul Siófok helyi buszközlekedése, első lépésben a főszezoni közlekedés alakul 

át. Az Önkormányzat megbízásából a Mobilissimus Kft. több ütemben dolgozta ki a főszezoni és a 

szezonon kívüli autóbusz-közlekedés megújítását, mely célja, hogy az ütemes és sűrű vasúti 

közlekedéshez és a módosított menetrend alapján közlekedő helyközi buszokhoz a jelenleginél sokkal 

jobban igazodjanak a helyi autóbuszok is. A fejlesztés révén a siófoki helyi busz valódi alternatívát 

jelent majd a part menti közlekedésben is. A tervezést az önkormányzati és Volánbuszos 

egyeztetéseken túl lakossági kérdőívek és utasszámlálások is segítették. 

       Az új hálózatban az autóbuszok ütemesen fognak közlekedni, így valamennyi irányban 

könnyebben tervezhetőek lesznek az átszállások és az utazások is. 

       A csatlakozási rendszer alapja az átszállás biztosítása a Budapest – Siófok – Keszthely / 

Nagykanizsa InterCity vonatokról és vonatokra. 

       A módosuló hálózat és menetrend révén főszezonban az Autóbusz-állomás és 

Balatonszéplak, alsó, illetve az Autóbusz-állomás és Sóstó, Kemping között, minden nap a 

jelenlegihez képest kétszer olyan sűrűn, 30 percenként fognak közlekedni az autóbuszok.  

       Balatonszéplak és Sóstó felől is közvetlen járatok indulnak a TESCO és Kiliti felé 

hétköznap 30, hétvégén és este 30-60 perces követéssel. 

       A nyári főszezonban, kísérleti jelleggel a 7-es buszok hétvégi napokon is közlekedni 

fognak, így Töreki felől minden nap elérhető lesz Siófok belvárosa.  

       A part menti járatok minden nap csatlakoznak még a Budapest felől 0.38-kor érkező 

Bagolyvonathoz is, így késő este és éjfél után is biztosított lesz az eljutás a helyi buszokkal.  

Az új hálózatban, főszezonban az alábbi viszonylatokon fognak közlekedni az autóbuszok: 

1            Autóbusz-állomás – Balatonszéplak alsó vasúti megállóhely (változatlan) 

14          Balatonszéplak alsó vasúti megállóhely - Autóbusz-állomás – (TESCO) - Kiliti, Szeptember 6. 

tér (új viszonylat, a jelenlegi 64-es útvonalán át, a Dózsa György utca érintése nélkül közlekedik)    

2            Autóbusz-állomás – Sóstó, Kemping (a jelenlegi 2K útvonalán közlekedik) 

24          Sóstó, Kemping - Autóbusz-állomás – (TESCO) - Kiliti, Béke tér (új viszonylat, a jelenlegi 4-es 

útvonalán át közlekedik) 

24A       Sóstó, Kemping – Autóbusz-állomás – TESCO (új viszonylat, a jelenlegi 4-es útvonalán át 

közlekedik) 

3            Autóbusz-állomás – Volán-telep (változatlan) 

6            Autóbusz-állomás – Szépvölgyi utca (változatlan) 

7            Autóbusz-állomás – Töreki, Alsó (változatlan) 

 A bevezetést követően, a főszezoni időszakban a 4-es és 64-es autóbuszok nem közlekednek.  


